
1. 다음 소수를 바르게 읽은 것을 찾으시오.

(1) 5.64 (2) 120.84

① (1) 오점 육십사 (2) 일이영점 팔십사

② (1) 오점 육사 (2) 백이십점 팔사

③ (1) 오육사 (2) 일이영팔사

④ (1) 오백육십사 (2) 만이천 팔십사

⑤ (1) 오점 육사 (2) 일이영점 팔십사



2. 보기를 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느
것입니까?

6.34 = 6 + 0.3 + 0.04

보기

9.31 = + +

① 9, 0.3, 0.01 ② 9, 3, 1 ③ 9, 0.3, 0.1

④ 0.9, 0.3, 0.1 ⑤ 0.9, 0.03, 0.01



3. 안에 알맞은 수를 차례대로 바르게 써 넣은 것을 고르시오.

① 6, 4, 1, 7 ② 7, 1, 4, 6 ③ 7, 4, 1, 6

④ 7, 6, 4, 1 ⑤ 7, 1, 6, 4



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

0.24 − − 0.26 − 0.27 −

① 0.25, 0.28 ② 0.25, 0.29 ③ 0.35, 0.38

④ 0.34, 0.37 ⑤ 0.26, 0.38



5. 다음 중 평행선과 수선을 모두 갖고 있는 도형은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



6. 규성이가기르는식물의키를매달 1일에재어나타낸표입니다. 표를
보고꺾은선그래프를그릴때, 그래프의변화가가장큰때는언제인지
고르시오.

식물의 키

월 3 4 5 6 7 8

식물의 키 ( cm ) 15 16 19 20 22 24

① 3월에서 4월 사이 ② 4월에서 5월 사이

③ 5월에서 6월 사이 ④ 6월에서 7월 사이

⑤ 7월에서 8월 사이



7. 다음은 어느 학교의 학생 수를 조사한 표입니다. 이 표를 꺾은선그래
프로나타낼때몇명아래를물결선으로처리하면좋겠는지고르시오.

어느 학교의 학생 수

연도(년) 1997 1998 1999 2000
학생 수(명) 1460 1520 1515 1630

① 1200명 ② 1400명 ③ 1500명

④ 1600명 ⑤ 1300명



8. 삼각형 ㄱㄴㄷ은 이등변삼각형입니다. 각 ㄱㄴㄷ의 크기는 몇 도인지
구하시오.

답: °



9. 둘레의 길이가 24 cm인 정삼각형과 둘레의 길이가 12 cm인 정사각형
이 있습니다. 한 변의 길이는 어느 도형이 얼마나 더 긴지 차례대로
쓰시오.

답: 삼각형

답: cm



10. 다음 수의 소수 첫째 자리 숫자를 쓰시오.

1

100
이 1024 인 수

답:



11. 은지네 집에서 학교까지의 거리는 1259m 이고, 현진이네 집에서
학교까지의 거리는 은지네 보다 500m 더 멀다고 합니다. 현진이네
집에서 학교까지의 거리를 km 로 나타내시오.

답: km



12. 일의 자리 숫자가 3 이고, 소수 셋째 자리 숫자가 6 인 수보다 큰 수
중에서 3.01 보다 작은 소수 세 자리 수는 모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개



13. 안에 알맞은 수를 바르게 쓴 것을 고르시오.

(1) 5.789 + 2.981 =

(2) 3.892 + 5.002 =

① (1) 8.769 (2) 8.884 ② (1) 8.769 (2) 8.894

③ (1) 8.77 (2) 8.884 ④ (1) 8.77 (2) 8.894

⑤ (1) 8.771 (2) 8.894



14. 집에서 학교까지의 거리는 2.036 km 이고, 집에서 문방구점까지의
거리는 집에서 학교까지의 거리보다 548m 더 가깝습니다. 집에서
문방구점까지의 거리는 몇 km 인지 구하시오.

답: km



15. 다음을 계산한 값은 어느 것입니까?

4.63 − 3.265

① 1.365 ② 1.425 ③ 1.435 ④ 1.465 ⑤ 1.895



16. 다음 중 꺾은선 그래프의 특징을 잘못 말한 것은 어느 것입니까?

① 연속적으로 변화한 모양을 쉽게 알 수 있습니다.

② 조사하지 않은 중간의 값을 알기 쉽습니다.

③ 최솟값과 최댓값을 한눈에 알 수 있습니다.

④ 조사하지 않은 중간의 값은 짐작할 수 없습니다.

⑤ 늘어나거나 줄어든 변화를 쉽게 알 수 있습니다.



17. 다음 표는 유진이의 몸무게를 매년 3월에 조사하여 나타낸 것입니다.
이 표를 꺾은선그래프로 그렸을 때, 선분의 기울기가 가장 가파르게
그려지는 때는 학년과 학년 사이입니다. 안에 들어갈
수의 합을 구하시오.

유진이의 몸무게 (매년 3월 조사)

학년 2 3 4 5 6

몸무게 ( kg) 21 22 25 27 32

답:



18. 그래프에서세로의작은눈금한칸의크기가다음과같을때변화하는
정도가 가장 뚜렷한 그래프는 어느 것입니까?

① 1 ② 10 ③ 100

④ 1000 ⑤ 10000



19. 다음 그래프는 수정이와 은미의 몸무게의 변화를 매년 1월 1일에 조
사하여 나타낸 것입니다. 안에 들어가는 수들의 합을 구하시오.

수정이와 은미의 몸무게가 가장 많이 차이날 때에는 살
때이고, kg차이가 납니다.

답:



20. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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21. 다음을 계산 결과가 작은 순서대로 나열한 것은 무엇입니까?

㉠ 5 − 27
9

㉡ 7 − 61
9

㉢ 10 − 73
9

보기

① ㉠, ㉡, ㉢ ② ㉠, ㉢, ㉡ ③ ㉡, ㉠, ㉢

④ ㉡, ㉢, ㉠ ⑤ ㉢, ㉠, ㉡



22. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?
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23. 넓이가 18
2

15
cm2 인 색종이를 3

9

15
cm2 씩 2번 잘라 냈다면, 남은

색종이의 넓이는 몇 cm2 가 되는지 구하시오.
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24. 분모가 6이면서 2
1

6
보다 크고 2

5

6
보다 작거나 같은 분수들의 합을

구하시오.
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25. 다음 수 중에서 5가 나타내는 수가 가장 큰 수부터 차례로 쓴 것은
어느 것입니까?

㉠ 25.17의
1

10
인 수 ㉡ 0.529의 100배인 수

㉢ 623.5의
1

100
인 수 ㉣ 3.005의 10배인 수

① ㉠-㉣-㉢-㉡ ② ㉠-㉡-㉣-㉢ ③ ㉡-㉠-㉢-㉣

④ ㉡-㉠-㉣-㉢ ⑤ ㉢-㉠-㉣-㉡



26. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

답: °



27. 그림에서 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 각 ㉠은 몇 도입니까?

답: °



28. 다음은평행사변형과정사각형을맞붙여놓은것입니다. 안에
알맞은 수를 써넣으시오.

답: °



29. 다음도형에서삼각형ㄱㄹㄷ과삼각형ㄹㄴㄷ은이등변삼각형입니다.
각 ㄱㄷㄹ의 크기를 구하시오.

답: °



30. 다음 그림과 같이 선분 ㄱㄴ위에 원의 중심을 잡아 반지름이 3 cm
인 원을 3 cm씩 겹쳐 그리고, 원과 원이 만난 점을 이어 삼각형을
그리려고 합니다. 선분 ㄱㄴ의 길이가 15 cm일 때 그릴 수 있는 원을
모두 그린 후 삼각형을 그리면, 그려진 정삼각형은 모두 몇 개입니까?

답: 개



31. 진수는 똑같은 성냥개비를 각각 27 개씩 사용하여 도형 ㉮와 ㉯

를 만들었습니다. 도형 ㉮와 ㉯에서 각각 찾을 수 있는 크고 작은
정삼각형의 개수의 차는 몇 개 입니까?

답: 개



32. 안에 들어가는 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



33. 다음 그림은 삼각형과 평행사변형 2개를 이어 놓은 것입니다. ㉡−㉠
의 크기를 구하시오.

답: °



34. 다음 도형에서 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 마름모이고, 삼각형 ㄴㄹㅁ은 한
각이 직각인 이등변삼각형입니다. 각 ㉮와 각 ㉯의 크기의 차를 구하
시오.

답: °



35. 다음 도형은 정사각형의 종이를 접은 것입니다. 각 ㉠의 크기를 구하
시오.

답: °


